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Navzdory nepříznivému počasí se na Petříně uskutečnil další ročník oblíbeného běžeckého
závodu Petřín třikrát jinak. Akce přilákala rekordní počet mladých účastníků a potvrdila, že
patří k nejnáročnějším sportovním událostem v Praze 1.

Na Malé Straně a na Petříně se v neděli 19. dubna uskutečnil již 7. ročník běžeckého závodu Petřín
třikrát jinak, který je součástí seriálu Rozhledny v pohybu. I přes deštivé počasí panovala mezi
účastníky výborná atmosféra a závodníci všech věkových kategorií se s náročnou tratí poprali se ctí.

Závod je originální kombinací tří běhů s cílem u Petřínské rozhledny. Účastníci postupně absolvují
výběh 299 schodů rozhledny, běh do vrchu s hromadným startem o délce přibližně 1 km a
intervalový výběh svahu. Časy ze všech částí se sčítají do výsledného času, což z Petřína dělá
komplexní sportovní výzvu.

Letošní ročník se vyznačoval také vysokou účastí mladých běžců. Po hlavních závodech se do
programu zapojily i děti, které nově závodily na trase v okolí Zrcadlového bludiště. Sportovní akce se
aktivně s plnou energií zúčastnil i 1. místostarosta Prahy 1 David Bodeček.

V hlavním závodě zvítězil v čase 11:44,5 min. Druhé místo obsadil Milan Španko ze Slovenska a
třetí skončil Samuel Mašek (Triatlon Plzeň). Nejlepší ženou a zároveň čtvrtou v absolutním pořadí
byla Pavlína Kusá, následovaná Veronikou Ceplechovou a Barborou Sladkou.

Mezi vítězi jednotlivých věkových kategorií se objevili například Daniel Götz, Jan Cinert, Athanassios
Pantazopoulos, Petr Soukup, Pavlína Kusá, Kateřina Jůzková a Věra Jendečková.

Petřín třikrát jinak je dlouhodobě považován za jednu z fyzicky nejnáročnějších sportovních akcí,
které se na území městské části konají. Přesto, nebo právě proto, si získává stále větší oblibu mezi
amatérskými i zkušenými běžci.

Městská část Praha 1 akci podporuje také tím, že startovné mají její obyvatelé zdarma.
Organizátorům i účastníkům patří poděkování za nasazení a energii, se kterou i přes nepřízeň počasí
vytvořili příjemnou sportovní atmosféru v jednom z nejkrásnějších pražských parků.
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